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                                                  Έγγραφο Κύριων Πληροφοριών (“KID”) – CFD στο Σποτ Μέταλλα 

ΣΚΟΠΟΣ 
Αυτό το έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες για το εν λόγω επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι διαφημιστικό υλικό. Οι πληροφορίες απαιτούνται από τον νόμο για 
να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα πιθανά κέρδη και τις ζημίες αυτού του προϊόντος και για να σας βοηθήσουν να το 
συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 

 ΠΡΟΪΟΝ 
Όνομα PRIIP Σποτ Μέταλλα CFD 

Κατασκευαστής PRIIP (η "Εταιρεία", "εμείς" ή "μας") WB Trade EU Ltd (Αριθμός άδειας 030/04) 

Ιστοσελίδα www.wbtrade.eu 

Τηλέφωνο +357 25 500505 

Αρμόδια Αρχή Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (the “CySEC”) 

Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης του Εγγράφου Κύριων Πληροφοριών Φεβρουάριος 2025 
 

 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ: 

ΤΥΠΟΣ Ένα Συμβόλαιο Διαφοράς (CFD) σε Σποτ Μέταλλα εκτός Χρηματιστηρίου (OTC). 

ΟΡΟΣ 

Δεν υπάρχει προορισμένο ελάχιστο χρονικό διάστημα κατοχής ή ημερομηνία λήξης που να υποδηλώνεται σε αυτό το εργαλείο. 
Εσείς αποφασίζετε πότε θα ανοίξετε και θα κλείσετε τις θέσεις σας. Έχετε την ευχέρεια να καθορίσετε το κατάλληλο χρονικό διάστημα 
κατοχής σύμφωνα με τη δική σας στρατηγική συναλλαγών και στόχους, ωστόσο η θέση σας θα παραμείνει ανοιχτή μόνο στο 
μέτρο που έχετε διαθέσιμο περιθώριο. Παρακαλούμε συμβουλευτείτε τους Όρους Συναλλαγών της Εταιρείας για τις ώρες 
συναλλαγών. 

ΣΚΟΠΟΣ 

Ο στόχος του CFD είναι να επιτρέπει στον επενδυτή να αποκτήσει μόχλευση έκθεσης στην κίνηση της αξίας της υποκείμενης 
αγοράς (είτε προς τα πάνω είτε προς τα κάτω), χωρίς να κατέχει πραγματικά το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Ένα Forex CFD 
είναι μια συμφωνία μεταξύ εσάς και της Εταιρείας για την ανταλλαγή της διαφοράς τιμής του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου 
κατά τη διάρκεια μιας χρονικής περιόδου. Ο επενδυτής πραγματοποιεί κέρδος ή ζημία στο CFD με βάση την κατεύθυνση που 
επιλέγεται (Αγορά/Μακροπρόθεσμη ή Πώληση/Σύντομη) και την κατεύθυνση της αξίας του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. 
Το CFD εξοφλείται μόνο σε μετρητά και ο επενδυτής δεν έχει δικαιώματα στο πραγματικό υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο. Η 
διαφορά που πρέπει να ανταλλαγεί καθορίζεται από την αλλαγή στην ισοτιμία μεταξύ δύο νομισμάτων. Επομένως, αν η ισοτιμία 
του βασικού νομίσματος αυξάνεται, λαμβάνετε μετρητά στη νομισματική μονάδα διακανονισμού από την Εταιρεία και το αντίθετο. 
Η αγορά για τα περισσότερα νομίσματα είναι ανοιχτή 24 ώρες την ημέρα, 5 ημέρες την εβδομάδα, από Κυριακή έως Παρασκευή. 
Για το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα συναλλαγών, παρακαλούμε ελέγξτε την παρακάτω ιστοσελίδα. 
 
Για παράδειγμα, αν καταθέσετε 20.000 EUR (Ίδιο Κεφάλαιο) και αγοράσετε 1 λοτ CFD σε XAU/USD (1 λοτ ισούται με 100 oz) με τιμή 
υποκείμενου XAU/USD 2.898 (Θέση Αγοράς/Μακρά θέση) ή 2.898 (Θέση Πώλησης/Σύντομη θέση) με μόχλευση 1:20 και αρχική 
περιθώριο 5%, η αρχική επένδυση θα είναι 13.815,78 EUR ή το ισοδύναμο στην ισοδύναμη νόμισμα του λογαριασμού σας. 
Με βάση το μέγεθος της συναλλαγής παραπάνω, για κάθε 1 pip (0,01) αλλαγή στην τιμή του υποκείμενου στοιχείου (π.χ., από 
2.898,00 σε 2.898,01), η αξία του CFD αλλάζει κατά 0,95 EUR σύμφωνα με τη διαθέσιμη τρέχουσα συναλλαγματική ισοτιμία από 
USD. 
Για παράδειγμα, αν ο επενδυτής είναι μακρά θέση και η τιμή αυξάνεται σε αξία, θα δημιουργηθεί κέρδος 0,95 EUR για κάθε 0,01 
αύξηση αυτής της τιμής. Αν η τιμή μειωθεί, θα προκύψει ζημία 0,95 EUR για κάθε πτώση 0,01 σε αξία. 
Αντιστρόφως, αν ο επενδυτής διατηρεί σύντομη θέση, θα δημιουργηθεί κέρδος σύμφωνα με κάθε μείωση της τιμής, και ζημία θα 
προκύψει για οποιαδήποτε αύξηση της τιμής. 
 
Πρέπει να γνωρίζετε ότι αν το ποσοστό του περιθωρίου σας [(Ίδιο Κεφάλαιο/Περιθώριο)*100], πέσει κάτω από το επίπεδο 
περιθωρίου κλεισίματος 50%, θα λάβετε ένα stop-out και οι θέσεις σας θα αρχίσουν να εκκαθαρίζονται, χωρίς προειδοποίηση από 
εμάς προς εσάς, ξεκινώντας με τις μεγαλύτερες ζημίες. 
Για να αγοράσετε το συγκεκριμένο CFD, ο επενδυτής πρέπει να έχει επαρκές περιθώριο στον λογαριασμό του. Το απαιτούμενο 
αρχικό περιθώριο για τα CFDs σε Spot Μέταλλα σύμφωνα με το παραπάνω παράδειγμα είναι 13.815,78 EUR και η Εταιρεία είναι 
υποχρεωμένη να εκκαθαρίσει την ανοιχτή θέση το αργότερο αν το επιλέξιμο ίδρυμα στον λογαριασμό CFD σας πέσει κάτω από 
το 50% των απαιτήσεων αρχικού περιθωρίου για όλες τις θέσεις CFD. Η μέγιστη μόχλευση που προσφέρεται από την Εταιρεία για 
CFDs σε Spot Μέταλλα είναι έως 1:20. Οι απαιτήσεις περιθωρίου μπορεί να μειωθούν κατόπιν αίτησης του επενδυτή, υπό την 
προϋπόθεση ότι πληρούνται ορισμένα κριτήρια, ενώ οι απαιτήσεις περιθωρίου μπορεί να αυξηθούν κατά την κρίση της Εταιρείας 
σε περιπτώσεις ακραίας μεταβλητότητας στην αγορά. 
 
Το κέρδος ή η ζημία προσδιορίζεται σύμφωνα με τον παρακάτω τύπο: 
Για θέσεις Αγοράς (Μακροπρόθεσμες): Μέγεθος συναλλαγής (σε μονάδες υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου) x [Κλείσιμο Bid 
– Άνοιγμα Ask] = Κέρδος/Ζημία (σε μονάδες του άλλου περιουσιακού στοιχείου) 
Για θέσεις Πώλησης (Σύντομες): Μέγεθος συναλλαγής (σε μονάδες υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου) x [Άνοιγμα Bid – Κλείσιμο 
Ask] = Κέρδος/Ζημία (σε μονάδες του άλλου περιουσιακού στοιχείου) 
Το Κέρδος/Ζημία από τις κλειστές θέσεις μετατρέπεται στη βασική νόμισμα του λογαριασμού του επενδυτή, εάν είναι διαφορετικό. 
Αυτό γίνεται με βάση την ισοτιμία Bid/Ask των δύο νομισμάτων τη στιγμή που κλείνει η θέση. 
 
Το Κέρδος/Ζημία επηρεάζεται επίσης από τις αμοιβές που χρεώνει η Εταιρεία, όπως αναφέρεται παρακάτω. Επομένως, είναι 
σημαντικό να διατηρείτε το επίπεδο περιθωρίου για την υποστήριξη των ανοιχτών θέσεών σας. 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ 
ΛΙΑΝΙΚΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ 

Η διαπραγμάτευση αυτών των προϊόντων δεν είναι κατάλληλη για όλους. Συνήθως, αναμένουμε ότι αυτά τα προϊόντα θα 
χρησιμοποιούνται από άτομα που πληρούν τα εξής κριτήρια: 
(i) διαθέτουν αποδεκτό επίπεδο γνώσης και/ή εμπειρίας για να κατανοήσουν τα χαρακτηριστικά των CFDs και τους κινδύνους που 
συνδέονται με τη διαπραγμάτευση με μόχλευση; 
(ii) έχουν τη δυνατότητα να αντέξουν την απώλεια όλων των επενδυμένων κεφαλαίων, υπό την επιφύλαξη του μηχανισμού 
προστασίας από αρνητικό υπόλοιπο που προσφέρει η Εταιρεία; 

Ετοιμάζεστε να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι δύσκολο να κατανοηθεί. 

 

chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https:/cms.myuserhub.com/uploads/dc/cy_tc.pdf
https://en.wbtrade.eu/mt4-products/
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(iii) έχουν υψηλή ανεκτικότητα στον κίνδυνο; 
(iv) σκοπεύουν να ακολουθήσουν την εμπορία CFDs για έναν ή περισσότερους από τους εξής λόγους: εμπορική κερδοσκοπία, 
βραχυπρόθεσμες επενδύσεις (συνήθως από μερικές εβδομάδες έως 1 έτος), εβδομαδιαία εμπορία (εντός μερικών ημερών έως 
μια εβδομάδα), ενδοημερήσια εμπορία (εντός της ημέρας), διαφοροποίηση επενδυτικού χαρτοφυλακίου, κάλυψη έκθεσης σε 
υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, πώληση σε κενό, κεφαλαιοποίηση γεγονότων της αγοράς; και 
(v) επιθυμούν να επενδύσουν σε προϊόντα για τα οποία δεν εφαρμόζονται παράγοντες βιωσιμότητας (δηλαδή Περιβαλλοντικοί, 
Κοινωνικοί και Διοικητικοί στόχοι) και/ή βιώσιμες επενδύσεις. 

ΩΦΕΛΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ Κανένα. 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑ ΝΑ ΠΑΡΩ ΩΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ; 
 Σύνοψη Δείκτη Κινδύνου (“SRI”) 
 

 

            Χαμηλότερο Ρίσκο                                                                                              Ψηλότερο Ρισκο 

Ο δείκτης συνολικού κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το 
προϊόν να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή επειδή δεν μπορούμε να σας πληρώσουμε. Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 7 από 7, που είναι η 
υψηλότερη κλάση κινδύνου. Αυτό αξιολογεί τις πιθανές απώλειες από τη μελλοντική απόδοση του προϊόντος σε πολύ υψηλό επίπεδο. 

Να είστε ενήμεροι για τον κίνδυνο νομίσματος. Θα λάβετε πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, επομένως η τελική απόδοση που θα λάβετε εξαρτάται από την 
ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω. 

Τα CFDs είναι σύνθετα εργαλεία και ενέχουν υψηλό κίνδυνο γρήγορης απώλειας χρημάτων λόγω μόχλευσης. Η συντριπτική πλειοψηφία των λιανικών πελατών 
χάνει χρήματα διαπραγματεύοντας CFDs με αυτόν τον πάροχο. Πρέπει να εξετάσετε αν κατανοείτε πώς λειτουργούν τα CFDs και αν μπορείτε να αντέξετε τον 
υψηλό κίνδυνο να χάσετε τα χρήματά σας. Η διαπραγμάτευση CFD απαιτεί να διατηρείτε ένα συγκεκριμένο επίπεδο κεφαλαίων στον λογαριασμό σας για να 
ανοίξετε θέσεις και να διατηρήσετε τις θέσεις ανοιχτές. Αυτό ονομάζεται αρχικό περιθώριο και περιθώριο συντήρησης αντίστοιχα. Θα μπορείτε να ανοίξετε μια 
θέση καταθέτοντας ένα μικρό ποσοστό της ονομαστικής αξίας της θέσης, δημιουργώντας μια θέση με μόχλευση. Η μόχλευση σας επιτρέπει να ανοίξετε 
μεγαλύτερες θέσεις χρησιμοποιώντας ένα μικρό ποσό κεφαλαίου στον λογαριασμό σας. Η μόχλευση μπορεί να μεγεθύνει σημαντικά τα κέρδη και τις ζημίες 
σας. Εάν το ποσοστό περιθωρίου [(Ισορροπία/Περιθώριο)*100] στον λογαριασμό σας πέσει κάτω από το 50% του συνολικού απαιτούμενου αρχικού 
περιθωρίου για όλα τα CFDs στον λογαριασμό σας, τότε πρέπει να κλείσουμε μία ή περισσότερες από τις θέσεις σας. 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από τη μελλοντική απόδοση της αγοράς, οπότε ενδέχεται να χάσετε μερικά ή όλα τα χρήματά σας. Εάν η 
Εταιρεία δεν είναι σε θέση να σας πληρώσει τα οφειλόμενα, μπορεί να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας. Ωστόσο, μπορεί να επωφεληθείτε από ένα 
σύστημα προστασίας καταναλωτή (βλέπε την ενότητα 'Τι συμβαίνει αν η Εταιρεία δεν μπορεί να σας πληρώσει'). Ο δείκτης που εμφανίζεται παραπάνω δεν 
λαμβάνει υπόψη αυτή την προστασία. 

ΣΕΝΑΡΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
Αυτό που θα πάρετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από την μελλοντική απόδοση της αγοράς. Οι εξελίξεις στην αγορά στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν μπορούν 
να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα σενάρια που εμφανίζονται απεικονίζουν πώς θα μπορούσε να αποδώσει η επένδυσή σας, υπό την προϋπόθεση ότι δεν 
υπάρχουν χρηματοδοτικά κόστη διανυκτέρευσης. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι εκτιμήσεις 
της μελλοντικής απόδοσης και δεν αποτελούν ακριβή δείκτες. Το κέρδος και η ζημία σας θα διαφέρουν ανάλογα με το πώς θα αποδώσει η υποκείμενη αγορά. 
Οι αριθμοί που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα κόστη του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλα τα κόστη που πληρώνετε στον διανομέα 
σας και περιλαμβάνουν τα κόστη του διανομέα σας. Οι αριθμοί δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική σας φορολογική κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να 
επηρεάσει το πόσα μπορείτε να κερδίσετε. Αυτό το σενάριο απόδοσης υποθέτει ότι έχετε μόνο μία ανοιχτή θέση και δεν λαμβάνει υπόψη το αρνητικό ή θετικό 
σωρευτικό υπόλοιπο που ενδέχεται να έχετε εάν έχετε πολλές ανοιχτές θέσεις μαζί μας. 

Τα αρνητικά, μέτρια και θετικά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα που χρησιμοποιούν την χειρότερη, μέση και καλύτερη απόδοση του προϊόντος 
με βάση την ιστορική απόδοση των τελευταίων δύο ετών. Οι αγορές μπορεί να εξελιχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. Το σενάριο ακραίων συνθηκών δείχνει 
τι μπορεί να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες αγοράς. 

Παράδειγμα: Forex CFD στο ΧAUUSD 
Προτεινόμενη Περίοδος 
Κατοχής: Δεν εφαρμόζεται. Ωστόσο, για τους σκοπούς της παρουσίασης του σεναρίου απόδοσης, η υποτιθέμενη περίοδος κατοχής είναι 1 ημέρα. 

Αξία Κεφαλαίου: 276,315.78 EUR 
 

Αρχική Εγγύηση 
Κατάθεσης / Απαιτούμενο 
Περιθώριο 

276,315.78 EUR  

Σενάρια   Σενάριο Απόδοσης 
ΑΓΟΡΑΣ/ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ 

Σενάριο Απόδοσης 
ΠΩΛΗΣΗΣ/ΣΥΝΤΟΜΗ 

 

Ελάχιστο Δεν υπάρχει εγγυημένη ελάχιστη απόδοση. Μπορείτε να χάσετε μερικά ή όλα τα χρήματα της επένδυσής σας.  

Ακραίο 

Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά από τα 
κόστη €259,737 €259,737  
Ποσοστιαία απόδοση στην αρχική 
επένδυση -6% -6%  

Μη ευνοική 

Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά από τα 
κόστη €268,026 €268,026  
Ποσοστιαία απόδοση στην αρχική 
επένδυση -3% -3%  

Μέτρια Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά από τα 
κόστη €280,461 €280,461  

Αυτό το προϊόν είναι εξαιρετικά ρευστό και η 
Εταιρεία δεν καθορίζει μια περίοδο διακράτησης 
για οποιαδήποτε θέση αγοράς ή πώλησης. 
Συνεπώς, το επίπεδο κινδύνου θα παραμείνει 
στο 7, ανεξάρτητα από το πόσο καιρό 

    

1 2 3 4 5 6 7 
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Ποσοστιαία απόδοση στην αρχική 
επένδυση 1.50% 1.50%  

Ευνοική 

Τι μπορεί να πάρετε πίσω μετά από τα 
κόστη €284,605 €284,605  
Ποσοστιαία απόδοση στην αρχική 
επένδυση 3% 3%  

“Μόνο για κατοίκους Γαλλίας: Σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Autorité des marchés financiers (AMF), όλα τα CFDs διαθέτουν εγγενή προστασία και θα κλείσουν 
όταν οι ζημίες φτάσουν στο απαιτούμενο περιθώριο για το άνοιγμα της θέσης.” 

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΝ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ; 
Σε περίπτωση που η Εταιρεία καταστεί αφερέγγυα και δεν είναι σε θέση να πληρώσει τους επενδυτές, οι λιανικοί πελάτες ενδέχεται να είναι επιλέξιμοι να υποβάλουν 
αίτηση αποζημίωσης μέχρι €20.000 μέσω του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών που έχει συσταθεί από την CySEC. Περισσότερες πληροφορίες για το Ταμείο 
Αποζημίωσης Επενδυτών μπορείτε να βρείτε εδώ. 

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΚΟΣΤΟΙ; 
Το άτομο που σας πουλάει αυτό το προϊόν μπορεί να σας χρεώσει άλλα έξοδα. Εάν συμβεί αυτό, το άτομο αυτό θα σας παράσχει πληροφορίες σχετικά με 
αυτά τα έξοδα και πώς επηρεάζουν την επένδυσή σας. 

Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που αφαιρούνται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων εξόδων. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το πόσο 
επενδύετε και πόσο καιρό διατηρείτε το προϊόν. Τα ποσά που εμφανίζονται εδώ είναι παραδείγματα βασισμένα σε ένα υποθετικό ποσό επένδυσης και 
διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης. 

Προϊόν CFD στο XAUUSD 
Περίοδος Κατοχής Εάν εξήλθετε μετά από 1 ημέρα 
Ονομαστική Αξία 276,315.78 EUR 
Ποσό Επένδυσης 13,815.78 EUR 
Σενάρια Εξόδων Μακρυπρόθεσμο Βραχυπρόθεσμο 
Συνολικά Έξοδα 37.74 EUR 11.06 EUR 
Επιπτώσεις Κόστους* 0.27 % 0.08 % 
*Αυτό απεικονίζει την επίδραση των εξόδων κατά την περίοδο κατοχής που παρέχεται. Αυτή η ποσοστιαία τιμή δεν μπορεί να συγκριθεί άμεσα με τις 
τιμές των επιπτώσεων κόστους που παρέχονται για άλλα PRIIPs. 

Σύνθεση Κόστους 
Επίδραση Κόστους αν εξοφλήσετε μετά από 1 ημέρα 

Έξοδα εφάπαξ κατά την 
είσοδο ή έξοδο 
 

Περιθώριο 
Αυτή είναι η διαφορά μεταξύ της τιμής “αγοράς” και 
της τιμής “πώλησης” που προσφέρονται για 
διαπραγμάτευση. 

10 EUR 

0.07% 

Προμήθεια 

Αυτή είναι μια προμήθεια που χρεώνεται όταν 
αγοράζετε ή πουλάτε ένα CFD σε Forex, με βάση το 
μέγεθος της θέσης σας σε lots. Περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να βρείτε μέσα από το portal 
πελατών της εταιρείας. 

7.74 EUR 

0.06% 

Συνεχιζόμενα έξοδα 
Ανακυλίσεις 

/ Επιτόκια 
Swap 

Θέσεις που διατηρούνται ανοιχτές κατά τη διάρκεια της 
νύχτας υπόκεινται σε χρεώσεις/πιστώσεις Swap, με 
βάση τις διαφορές επιτοκίων για δανεισμό ή καταβολή 
ενός νομίσματος έναντι άλλου. Ωστόσο, λογαριασμοί 
που δεν υπόκεινται σε χρεώσεις Swap υπόκεινται σε 
χρέωση “Αποθήκευσης”, η οποία είναι σταθερή, 
αρνητική και χρεώνεται πάντα στους λογαριασμούς 
των πελατών. 

Μακροπρόθεσμα Βραχυπρόθεσμα 

20 EUR -6.68 EUR 

0.14% -0.048% 

Αυτό απεικονίζει τα κόστη σε σχέση με την ονομαστική αξία του PRIIP. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε ανατρέξτε στην Πολιτική Κόστους και 
Χρεώσεων μας, η οποία είναι διαθέσιμη εδώ. 

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΩ ΧΡΗΜΑΤΑ ΝΩΡΙΤΕΡΑ; 
Τα CFDs προορίζονται για βραχυπρόθεσμες συναλλαγές, σε ορισμένες περιπτώσεις και ενδοημερήσιες, και γενικά δεν είναι κατάλληλα για μακροπρόθεσμες 
επενδύσεις. Δεν υπάρχει προτεινόμενη περίοδος διακράτησης ούτε περίοδος ακύρωσης. Οι πελάτες μπορούν να ανοίξουν και να κλείσουν ένα CFD σε Forex 
οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια των ωρών διαπραγμάτευσης του εκάστοτε προϊόντος. Δεν υπάρχουν συνέπειες από το να κλείσετε τη θέση σας, πέραν 
του ότι θα σταματήσει η έκθεσή σας στο υποκείμενο μέσο εκείνη τη στιγμή. Πρώιμη λήξη μπορεί να συμβεί σε περίπτωση που ο λογαριασμός σας δεν διαθέτει 
επαρκή κεφάλαια για να καλύψει την απαίτηση περιθωρίου της θέσης σας, ως αποτέλεσμα ορισμένων εταιρικών πράξεων, ή αν η Εταιρεία για άλλους λόγους 
αποφασίσει να διακόψει το CFD, ή αν η Εταιρεία καταστεί αφερέγγυα. 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΠΑΡΑΠΟΝΟ; 
Αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις με τις οποίες μπορεί να σας βοηθήσει η Εταιρεία, μπορείτε να στείλετε email στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών στη διεύθυνση 
support@wbtrade.eu. Σε περίπτωση που η Εταιρεία δεν μπορεί να απαντήσει στο ερώτημά σας ή θεωρείτε ότι η απάντηση δεν είναι ικανοποιητική, μπορείτε να 
υποβάλετε επίσημο παράπονο, στέλνοντας email με περιγραφή του περιστατικού και ημερομηνία στη διεύθυνση compliance@wbtrade.eu. Η Εταιρεία διατηρεί 
διαδικασία Διαχείρισης Παραπόνων, όπου μπορείτε να βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες. 

ΑΛΛΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Το παρόν βασικό ενημερωτικό έγγραφο είναι μία λεπτομερής σύνοψη του προϊόντος, ωστόσο δεν περιλαμβάνει όλες τις σχετικές πληροφορίες. Για τις 
προδιαγραφές του προϊόντος (π.χ. ώρες διαπραγμάτευσης, υπολογισμός περιθωρίου, μόχλευση κ.λπ.), παρακαλούμε ανατρέξτε στην ιστοσελίδα μας. Οι Όροι 
και Προϋποθέσεις Συναλλαγών, καθώς και όλες οι σχετικές Πολιτικές και Άλλα Έγγραφα Γνωστοποιήσεων που αναφέρονται στην ιστοσελίδα μας περιέχουν 
σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τον λογαριασμό σας. Θα πρέπει να διασφαλίσετε ότι είστε εξοικειωμένοι με όλους τους όρους και τις πολιτικές που 
εφαρμόζονται στον λογαριασμό σας. 
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